



माहेश्वरी महिला

वर्ष-1
अंक-1

अखिल भारतवर्षीय माहेश्वरी महिला संगठन का मुखपत्र

जून 2023

Page-4



कानपुर में रही महेश जयंती की धूम



श्रीमती ज्योति जी राठी का सम्मान

अखिल भारतवर्षीय माहेश्वरी महिला संगठन की महामंत्राणी श्रीमती ज्योति जी राठी के निजी प्रवास के दौरान पश्चिमी मध्यप्रदेश माहेश्वरी महिला संगठन द्वारा इंदौर जिला माहेश्वरी महिला संगठन के तत्वावधान में सम्मान समारोह का आयोजन रखा गया, जिसमें पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष आदरणीय गीता जी मुंदड़ा, सुशीला जी काबरा, ललिता जी मालपानी विशेष रूप से उपस्थित थी। प्रदेश के सभी पूर्व प्रदेश अध्यक्ष, कार्यसमिति, प्रदेश अध्यक्ष उषा जी सोडाणी व सचिव शोभा माहेश्वरी, प्रदेश पदाधिकारियों ने स्वागत व सम्मान कर उनके शहर आगमन पर हर्ष व्यक्त किया। इस शुभ अवसर पर इंदौर जिला अध्यक्ष डिम्पल माहेश्वरी द्वारा प्रदेश अध्यक्ष व मंत्री का भी स्वागत किया गया। आदरणीय महामंत्राणी जी ज्योति जी राठी का स्वागत एवं सम्मान सभी वरिष्ठ जन, प्रदेश संगठन एवं इंदौर जिला तथा स्थानीय संगठनों के पदाधिकारियों द्वारा किया गया। इस अवसर पर एक परिचर्चा का आयोजन रखा गया। परिचर्चा का विषय था, परिवार में बढ़ती हुई व्यक्ति मतता एवं घटता संवाद सभी ने इसके कारण एवं निवारण अपनी अपनी सोच के अनुसार सदन के समक्ष प्रस्तुत किए। महामंत्री जी द्वारा अपने उद्बोधन में कहा गया कि सामाजिक समस्याओं के निवारण हेतु सभी संगठनों को आगे आना होगा, साथ ही युवा पीढ़ी को जोड़ना होगा। युवा पीढ़ी के साथ तालमेल बैठाकर चलना होगा। तकनीकी युग एवं सांस्कृति व परंपरा को मद्देनजर रखकर आगे बढ़ना होगा। बेटी ब्याही व बहू पढ़ाओ के घोषवाक्य को सार्थक करने में हम महिलाओं को संगठित होकर काम करना होगा।

झारखंड-बिहार माहेश्वरी महिला संगठन



दक्षिण राजस्थान प्रादेशिक माहेश्वरी महिला संगठन



देशभर की महेश जयंती की गतिविधियां



पश्चिम बंगाल में बड़े ही सौहार्द्रपूर्ण तरीके से मनाया गया महेश नवमी का पर्व



मध्य राजस्थान में महेश जयंती



कोलकाता में शिवजी का किया अभिषेक



हरियाणा माहेश्वरी महिला संगठन ने दिखाई एक अलग ही बानगी

विदर्भ प्रादेशिक माहेश्वरी महिला संगठन

11 जिलों की दीपमाला को एकत्रित कर बच्चों, बड़ों संग हर्षोल्लास के साथ महेश नवमी उत्सव मनाया

संस्कृति सिद्धा समिति अंतर्गत 11 जिलों की दीपमाला को एकत्रित कर बच्चों, बड़ों संग हर्षोल्लास के साथ महेश नवमी उत्सव मनाया। विदर्भ प्रदेश ने महेश नवमी के उपलक्ष में राष्ट्रीय स्तरीय कार्यक्रम शिवम पंचामृत में कामधेनु नृत्य नाटिका में हिस्सेदारी ली। साथ ही बहनों के लिए प्रदेश स्तरीय स्वावलंबन किस हद तक विषय पर निबंध प्रतियोगिता तथा किशोरियों के लिए स्वरचित काव्य प्रतियोगिता माहेश्वरी है हम रखी, जिसमें बहनों तथा किशोरियों ने बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया। सभी जिला द्वारा ग्रासरूट तक महेश पूजन, महेश परिवार झाँकी, महाआरती, प्रसादी विधिवत पूर्वक हुआ। नवयुवक, नवयुवती, महिला तथा सभा सभी मंच ने एक साथ एकता का



झंडा लहराया। जिसमें सांस्कृतिक कार्यक्रम, उत्पत्ति दिवस पर नाटिका, शिवकी तीसरी आँख नाटिका, शिव पार्वती फैंसी ड्रेस, भव्य शोभायात्रा, माहेश्वरी है हम पर नृत्य, 6 बिंदु से महेशजी चित्र, ब्लड डोनेशन कैम्प राजस्थानी नृत्य ऐसे अनेक कार्यक्रम हुए।

उत्तरी राजस्थान में किया रक्तदान शिविर आयोजित



असम में महेश नवमी का अलग ही रंग



तमिलनाडु, केरल, पांडुचेरी प्रादेशिक माहेश्वरी महिला संगठन

आरती एवं प्रसाद वितरण, शरबत और छाछ वितरण

तमिलनाडु, केरल, पुडुचेरी प्रादेशिक माहेश्वरी महिला संगठन की ओर से सभी को हार्दिक शुभकामनाएं। महेश नवमी -2023 के पर्व पर सभी जिलों में माहेश्वरी जाति के उत्पत्ति दिवस (दि.29/5/23) पर पूरे प्रदेश में हर्षोल्लास और समाज के विभिन्न कार्यक्रमों का सुंदर आयोजन हुआ। स्थानीय शहरों में स्थित शिवालयों में भव्य रुद्राभिषेक एवं अर्चनाएं करवाई गईं। सामूहिक आरती एवं प्रसाद वितरण, शरबत और छाछ वितरण, गौ शालाओं में गौ सेवा, शोभा यात्रा, गरीबों को भोजन।



पूर्वी मध्य प्रदेश प्रादेशिक माहे. म. संगठन

रक्तदान शिविर, वृद्ध आश्रम में फल, एवं नाश्ता वितरण, एवं गरीब बस्ती राशन

महेश नवमी का कार्यक्रम प्रदेश भर में बड़े उत्साह उमंग से मनाया गया, खेलकूद सांस्कृतिक कार्यक्रम रक्तदान शिविर, वृद्ध आश्रम में फल, एवं नाश्ता वितरण, एवं गरीब बस्ती में उनको उपयुक्त आने वाली सामग्री, राशन, रेलवे स्टेशन पर शरबत वितरण नाश्ता वितरण किया गया। खेलकूद में भूले बिसरे खेलों को लिया गया रस्सी खींच, कुर्सी दौड़, नींबू दौड़, बैडमिंटन, टेबलटेनिस, इत्यादि खेल कूद का आयोजन किया गया सांस्कृतिक कार्यक्रम सभी जगह भगवान शिव एवं राम पर आधारित पौराणिक कथाओं का मंचन किया, शिव स्तुति की जिनमें बच्चों ने बहुत बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया, बच्चों ने संस्कृत में तांडव स्रोत, रुद्राष्टकम जैसे स्रोत कंठस्थ करके बोले शिव के अलंकारों का वाचन किया गया, हमारी 20 से 45 वर्ष की बहनों ने ट्रेजर हंट जैसे कार्यक्रम किए जिनमें हमारी बहनों की प्रतिभाएं उभर कर सामने आईं, उनके हुनर को मंच मिला, बच्चों के लिए पेंटिंग, स्लोगन प्रतियोगिताएं रखी।

पूर्वी राजस्थान प्रादेशिक माहे. म. संगठन

बहनों द्वारा ब्लड डोनेशन का कैंप लगाया 200 यूनिट रक्त एकत्रित किया



संगठन की बहनों द्वारा ब्लड डोनेशन का कैंप लगाया गया, 200 यूनिट रक्त एकत्रित किया गया। महिलाओं को स्वरोजगार वैधानिक अधिकारों की जानकारी दी गई। एक सदस्य द्वारा अपने जन्मदिन पर नेत्रदान का संकल्प लिया गया। एक सदस्य द्वारा अपनी विवाह वर्षगांठ पर पति पत्नी दोनों ने नेत्रदान का संकल्प लिया।

हम किसी से कम नहीं



महिला मंडल द्वारा आयोजित विशाल कराटे एवं मार्शल आर्ट शिविर यह शिविर श्री गोपाल जी बसेर एडवोकेट एवं बालकिशन जी सोमानी के सहयोग से सुदामापुरी पर चल रहा है। कैंप का समापन 7 जून को हुआ।

उत्कल प्रदेश माहेश्वरी महिला संगठन



नेपाल माहेश्वरी महिला संगठन

नेपाल संगठन ने बड़ी ही धूमधाम से महेश जयंती उत्सव मनाया



नेपाल संगठन द्वारा महेश नवमी के पावन अवसर पर विशाल शोभायात्रा व प्रभात फेरी का आयोजन किया गया, जिसमें समाज संगठन से जुड़े सैकड़ों कार्यकर्ता व बहनों ने बड़े ही उत्साह के साथ भाग लिया व कई सामाजोत्थान के कार्यक्रम आयोजित कर कीर्तिमान स्थापित किया।

पूर्वी उत्तरप्रदेश प्रादेशिक माहेश्वरी महिला संगठन

भगवान महेश के वंशज हैं हम माहेश्वरी कहलाते हैं



जिन पर कृपा रहती ईश्वर की, जन्म वो इस कुल मे पाते हैं भगवान महेश के वंशज हैं हम माहेश्वरी कहलाते हैं। जन्म दिवस से अपने इस कुल का जिसका अभिमान हम करते हैं।

सभी बहनों को माहेश्वरी वंशोत्पत्ति दिवस महेश नवमी महोत्सव की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं।

गुजरात प्रांतीय माहेश्वरी महिला संगठन

स्त्रीरोग विशेषज्ञ का परामर्श सत्र, नियमित जाँच आरोग्य शिविर

गुजरात संगठन द्वारा संजीवनसिद्धा स्वास्थ्य समिति के अन्तर्गत सार्वभौमिक सिद्धांतों पर आधारित आरोग्य शिविर का अनूठा आयोजन किया गया। महेश नवमी के उपलक्ष में प्रांत के विविध क्षेत्रों में रक्तदान शिविर, स्त्रीरोग विशेषज्ञ का परामर्श सत्र, नियमित जाँच आरोग्य शिविर, ई. आयोजित किए गए।



संस्कृति सोमानी लेंगी निःशुल्क ऑनलाइन क्लास



अपने जूनून, उत्साह, उमंग के साथ बुलंद हौसलों से यूपीएससी परीक्षा 2023 में AIR 49 का गौरव प्राप्त करने वाली युवाओं की प्रेरणास्रोत कु.संस्कृति सोमानी द्वारा निःशुल्क ऑनलाइन क्लास का आयोजन रखा है जिसमें वो UPSC में सफलता कैसे पाएं पर विशेष प्रशिक्षण देंगी। साथ ही अपनी

UPSC की पढ़ाई की रणनीति साझा करेगी तथा आपके प्रश्नों और समस्याओं को सुलझाने का प्रयत्न करेगी। इस तरह यह एक निःस्वार्थ सेवा भाव है ताकि अन्य भी इसका लाभ लेकर सफलप्रशासनिक अधिकारी बन सके।

सबसे कम समय में सभी देशों के राष्ट्रीय झंडे (फ्लैग) पहचानने का गोल्डन बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड में नाम दर्ज हुआ

गुवाहाटी निवासी श्री नरेश जी एवं वन्दना सोमानी के पौत्र तथा वरुण एवं सीमा सोमानी के पुत्र रेयांश सोमानी ने 1 मिनट 49 सेकंड में सभी देशों (195) के झंडों को पहचान कर ,गोल्डन बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड अपना नाम दर्ज करा लिया है। "FASTEST RECOGNITION OF WORLD COUNTRIES FLAGS" रेयांश की उम्र 8 साल की है। पिछले साल भी रेयांश ने रुबिक क्यूब के जरिये अपना नाम इंडिया बुक ऑफ रिकॉर्ड्स और एशिया बुक ऑफ रिकॉर्ड्स में दर्ज कराया था।



हम सबने यह ठाना है, प्रकृति को हरा बनाना है

इन्दौर जिला माहेश्वरी महिला मंडल अध्यक्ष बियानी, शोभा माहेश्वरी, निर्मला बाहेती, उर्मिला डिंपल माहेश्वरी ने बताया कि पर्यावरण दिवस के उपलक्ष्य में तुलसी के पौधों का वितरण अहिल्यांचल इन्दौर जिला माहेश्वरी महिला संगठन एवं क्षेत्रीय संगठन द्वारा रणजीत हनुमान मंदिर में किया गया। इस कार्यक्रम में प्रादेशिक माहेश्वरी महिला संगठन की अध्यक्ष उषा सोडानी, उज्जैन मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित हुईं। वरिष्ठ पदाधिकारी के रूप में ललिता मालपानी, नम्रता गमलों का वितरण किया एवं आभार अन्नपूर्णा मूंदड़ा ने माना।



महाराष्ट्र प्रांतीय माहेश्वरी महिला संगठन



नगर महेश नवमी के उपलक्ष में माहेश्वरी गॉट टैलेंट, रंगोली स्पर्धा, महाभारत प्रश्नावली, चैस कैरम व हस्ताक्षर स्पर्धा का आयोजन।

कर्नाटक गोवा प्रांतीय माहेश्वरी महिला संगठन



भगवान महेश कि हम संतान माहेश्वरी होने का है अभिमान धरती की गोद भराई है सुंदर काम पर्यावरण का करो हमेशा सम्मान महेश नवमी की कथा सुनाई और महेश नवमी का महत्व बताते हुए इसको अन्य त्योहारों की तरह मनाने का प्रचार प्रसार किया गया।

छत्तीसगढ़ प्रादेशिक माहेश्वरी महिला संगठन

घर-घर महेश नवमी ...जैसे दिवाली विजयादशमी...



छत्तीसगढ़ प्रदेश के अंतर्गत 6 जोन बिलासपुर, बस्तर, धमतरी, दुर्ग, राजनंदगांव एवं रायपुर सहित सभी स्थानीय संगठनों में महेश नवमी पर्व में ध्वजारोहण, रुद्राभिषेक, शोभा यात्रा /प्रभात फेरी, मड्डा ,शरबत ,आम पन्ना वितरण, वृद्ध आश्रम में भोजन, कुछ रोगियों को स्वल्पाहार, अस्पतालों में फल वितरण। ब्लड टेस्ट कैंप एवं रक्तदान शिविर, गर्मी से राहत के लिए पानी के कुंडे वितरण।